Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 241 Montag, 15.12.2003 121. Jahrgang

**XTND (St. Gallen) GmbH, in St. Gallen, Merkurstrasse 4, 9001 St. Gallen, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 8. 12. 2003. Zweck: Handel mit Informatikwaren sowie Erbringung technischer Dienstleistungen und Durchführung von Installations- und Wartungsarbeiten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten sowie sich an Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Stammkapital: CHF 20'000.--. Publikationsorgan: SHAB. Eingetragene Personen: Oberholzer, Marcus, von Wald ZH, in St. Gallen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien, mit einer Stammeinlage von CHF 1'000.--; XTND AG, in Gossau SG, Gesellschafterin, ohne Zeichnungsberechtigung, mit einer Stammeinlage von CHF 19'000.--; Schwegler, Ralph, von Gettnau, in St. Gallen, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Theytaz, Marc-André, von Ayer, in Engelburg (Gaiserwald), Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagebuch Nr. 8625 vom 09.12.2003 (02027784 / CH-320.4.054.470-9)